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Ata da Septuagésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 
Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e dezesseis. Aos trinta dias do mês de 
Novembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 
reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto 
Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, 
vice presidênciado vereador Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretário o vereador Isaac Rodrigues Dias e 
segundo secretario o vereador Antonio Lopes de Sousa. Presidente, invocando o preceito regimental, 
declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores 
vereadores: Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio, Isaac Rodrigues Dias, João Bastos Rodrigues, João 
Paulo Meister, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Cordovil Diniz, Maria de Almeida Silva e 
Nicodemos Alves de Aguiar.Havendo número legal de vereadores o presidente solicitou ao vereador 
Iamax Prado Custodioque efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: 
Oficio nº 13/2016 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos que justifica sua ausência na 
sessão nesta sessão. Oficio nº 041/2016 de autoria do vereador Antonio Lopes de Sousa que justifica sua 
ausência nesta sessão. Projeto de Resolução nº 015/2016 de autoria da mesa diretora que “Abre crédito 
adicional ao vigente orçamento da Câmara Municipal de Itaituba, no valor de R$ 95.000,00 (Noventa e 
cinco mil reais) para reforço de dotação orçamentária”. Projeto enviado a sala de comissões para analise 
e parecer. Projeto de decreto legislativo nº 002/2016 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos 
Santos que concede titulo de Cidadão Itaitubense ao senhor Rosinonato Pereira dos Anjos, como 
reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto enviado a sala de 
comissões para analise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE:Usou da palavra o vereador Luiz Fernando 
Sadeck dos Santos,falou sobre a questão da comunicação no município que nos últimos dias está 
deixando a desejar. Disse que as empresas que fazem manutenção não avisam o que está acontecendo e 
ontem nada funcionou no município devida a falta de internet causando transtornos a população. Pediu 
que a câmara enviasse oficio as empresas de telefonia e a Embratel solicitando que informassem os 
motivos da falta de comunicação nos últimos dias e que constantemente acontecem essas situações 
desagradáveis no município e região.Com a palavra o vereador Dirceu Biolchi,falou sobre as dificuldades 
enfrentadas na região de Moraes de Almeida, citando o setor da segurança pública que não existe 
policiamento preparado, inclusive os moradores preferem que saiam a policia militar do distrito e fique 
apenas a segurança que é paga pelos moradores. Mostrou-se preocupado com o grande índice de 
acidentes em Itaituba,acrescentando que hoje cedo pela manha presenciou um acidente envolvendo uma 
motocicleta. Disse que era possível reduzir em oitenta por cento os acidentes na rodovia Transamazônica, 
com a criação de rotatórias.  Com a palavra o vereador Manoel Cordovil Diniz, falou sobre os novos 
vereadores, dizendo que gostaria que fossem comprometidos com as necessidades do município. Em 
seguida o vereador falou sobre o acidente aéreo com os jogadores do time Chapecoense, que ocorreu 
devido a falta de combustível para a aeronave. Disse que o mesmo ocorria com a administração 
municipal,falta de planejamento para atender as necessidades. Lembrou o slogan da prefeita, que sabia 
fazer e ia fazer. Findava o mandato com uma série de problemas. Comentou sobre a morte do senhor 
Djalma na cidade de Santarem e que fez historia no esporte em Itaituba. Citou que o doutor Benigno 
Olzar Reges deixou de fazer plantão no hospital municipal por falta de pagamento por parte do governo 
do município.Com a palavra o Joao Paulo,dizendo que o acidente com os jogadoresdeixou muita tristeza, 
muitas famílias envolvidas, uma perca muito grande. OEdil lamentou a violência em nossa cidade, 
lembrando que era importante que toda sociedade fosse envolvida com o intuito de reduzir esse grande 
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índice. Citou o crime envolvendo a servidora da tvTapajoara, senhora Eliane que foi assaltada e 
posteriormente alvejado com um tiro.Com a palavra a vereadora Maria Almeida,todo desmando ocorrido 
na cidade é por falta de uma boa administração. Hoje não se sabe por onde anda a prefeita, sumiu da 
cidade. Na saúde há um descaso total, nem sequer materiais de primeiros socorros está existindo nos 
postos. Lembrou que as despesas da enfermeira que está internada no hospital Regional em Santarém, 
foram custeadas pelo seu esposo, pois a secretaria de saúde não pode fazer muita coisa pela mesma que 
é servidora a muitos anos do município. Falou que a comissão de saúde, a qual faz parte, fizesse uma 
fiscalização no hospital municipal para verificar irregularidades.Com a palavra o vereador Iamax Prado 
Custodio, falou sobre os problemas das empresas de telefonias moveis no município e região e que 
sempre defendeu essa bandeira, comentando sobre as regiões que estão descobertas e que ocorrem 
problemas constantes. Falou que apagão nos últimos dias foi devido ao rompimento de um cabo de fibra 
ótica e que se não fazer a manutenção adequada outras situações iguais acontecerão. Chamou a prefeita 
municipal de ‘caloteira’ por não repassar os recursos do conselho municipal de saúde e que ira dar ‘calote’ 
em mais de 10 milhões de reais aos seus fornecedores. Solicitou o encaminhar uma moção de pesar a 
câmara municipal de Chapecó pela morte dos atletas de futebol e demais pessoas. Com a palavra o 
vereador Isaac Dias, fez analogia a uma passagem bíblica sobre Barrabras e Jesus Cristo com a atual 
situação da prefeita municipal. Falou que o senhor Amilton Pinho declinou da indicação da secretaria de 
educação do municipal, rumores que circulam na escola onde trabalha. Falou sobre o reajuste do piso 
salarial dos professores e que será de 7% e muitos esperam os 20% anunciados na campanha do 
prefeito eleito Valmir Climaco. Falou que uma serie de problemas que cairão no colo do prefeito eleito e 
comentou sobre a ausência do vereador Orismar Gomes e que o mesmo já assumiu a SEMINFRA e que 
está no lixão correndo para verificar os problemas da cidade. ORDEM DO DIA:Não houve requerimentos 
para ser lido.Não havendo mais matérias a tratar, o presidente deu por encerrada a sessão e, para 
constar,mandou que se lavrasse a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela 
mesa diretora assinada. Eu, Isaac Rodrigues Dias,....................................................,primeirosecretárioa 
subscrevi e assino. 
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